

А.Овечкин получил награду "За заслуги в развитии Олимпийского движения в России"

Автор: Russian Washington
31 Октября, 2015



Александр Овечкин удостоен высшей награды Олимпийского комитета РФ - почетного знака "За заслуги в развитии Олимпийского движения в России".

Нападающий "Вашингтона" и сборной России Александр Овечкин получил почетный знак "За заслуги в развитии Олимпийского движения в России". Вручение состоялось на церемонии в посольстве РФ в США, приуроченной к 30-летию хоккеиста. Форвард получил награду из рук президента ОКР Александра Жукова.

Он поблагодарил выдающегося спортсмена "не столько за спортивные успехи", хотя их более чем достаточно, а "прежде всего за желание биться за сборную России при любых обстоятельствах". "С травмой, после напряженного сезона, на фоне огромной усталости Александр все равно приезжает и всегда старается из последних сил", - сказал глава ОКР, добавив, что "это замечательное качество настоящего российского спортсмена".

– Эта награда не столько за спортивные успехи, которые долго просто перечислять, а прежде всего за желание биться за сборную России при любых обстоятельствах, – приводит ТАСС слова Жукова. – Овечкин уже сегодня хоккеист–легенда.

Также президент ОКР попросил Овечкина выиграть ближайшую Олимпиаду. На что нападающий пообещал приложить все необходимые для исполнения этой цели усилия.

[source](#)